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На кордоні з Польщею у машині ”швидкої” знайшли контрабанду

сигарет: водійку з України оштрафували

21:03, 09.06.26

У пункті пропуску “Краківець – Корчова” на українсько-польському кордоні митники викрили спробу

незаконного перевезення сигарет. Контрабанду знайшли в автомобілі швидкої допомоги, який

прямував до Польщі.

Польські митники під час контролю автомобіля швидкої допомоги виявили 910 пачок сигарет без

польських акцизних марок. Про це повідомила Палата податкової адміністрації в Жешуві.

За інформацією відомства, транспортний засіб в’їжджав до Польщі через пункт пропуску “Краківець –

Корчова”. За кермом перебувала 39-річна громадянка України. Під час перевірки вона пояснила, що

перевозить пацієнтів на лікування до Німеччини.

Втім, працівники митного відділу у Корчовій звернули увагу на автомобіль та вирішили провести більш

ретельний огляд. У митників виникла підозра, що в машині можуть бути приховані товари, які не були

задекларовані під час проходження контролю.

Після детальної перевірки підозри підтвердилися. Сигарети були заховані у бічних відсіках карети швидкої

допомоги. Щоб дістатися до схованки, співробітникам довелося демонтувати частину обладнання

автомобіля.

Загалом у сховку знайшли 910 пачок сигарет без польських акцизних марок. Щодо водійки розпочали

кримінально-фінансове провадження.

За порушення українку оштрафували на 23 тисячі злотих.

Нагадаємо, на Закарпатті митники виявили у мікроавтобусі українця металеву конструкцію без

маркування, яка за зовнішніми ознаками схожа на шасі літака. Предмет намагалися вивезти до Угорщини

без необхідних документів, тому інформацію про можливе порушення передали правоохоронцям.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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